Kontrolni rad - skupovi: Grupa: A

. Dati su skupovi A = {0,1,2,3,4}, B = {-2,0,2,4} i
C ={-4,-3,-2,-1,0,1,4,5}. Odredi:

a) AUB b) BUC c) AncC

d) BnC e) C\A f) B\C

. Dat jeskup S = {a,b,c,d, e, f, g, h,i} i njegovi podskupovi

A: {a,c,e,f,h},

B =/{a,b,c, f,i}, C ={b,d,e, h}. Odredi:
a) An(BUCQO) b) (AnB)uU(BNC) c) AU(BNC)
d) A\(BNO) e) (ANnB)\(ANCQC) f) B\(AuUCQ)

. Dat jeskup S = {a,b,¢c,d, e, f, g, h,i} i njegovi podskupovi
A: {a,c767f7h}7
B =/{a,b,c, f,i}, C ={b,d,e, h}. Odredi:

a) (AUB b) (C\B)Y ¢ [AnBUO)®

. Dati su skupovi A = {1,2,3}, B =1{2,3,4} . Odredi:
a) (BzB)N(AzB) b) (AzA)\ (AzB)



Kontrolni rad - skupovi: Grupa: B

. Datjeskup S = {a,b,c,d, e, f, g, h,i} i njegovi podskupovi
A:{a"c7€7f7h}7
B ={a,b,c, f,i}, C ={b,d, e, h}. Odredi:

a) AUB b) BUC c) AncC

d) BnC e) C\A f)y B\C
. Dati su skupovi A = {0,1,2,3,4}, B = {-2,0,2,4} i
C ={-4,-3,-2,-1,0,1,4,5}. Odredi:

a) An(BUCQO) b) (ANnB)U(BNCQC) c) AU(BNCQC)
d) A\(BNnCQO) e) (ANnB)\(ANCQC) f) B\(AUCQ)
. Dati su skupovi A = {0,1,2,3,4}, B = {-2,0,2,4} i
C ={-4,-3,-2,-1,0,1,4,5}. Odredi:

a) (AnC)Y b)) (B\A° ¢ [BnAuo)”

. Dati su skupovi A = {1,2,3}, B={2,3,4} . Odredi:
a) (AzA)N (AzB) b) (BzA)\ (AzB)



